

杨梓江在全州脱贫攻坚工作推进暨业务培训会上要求

统一思想 明确任务 打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 松学宝) 4月24日召开的脱贫攻坚工作推进暨业务培训会要求,全州上下要统一思想,明确任务,坚定打赢脱贫攻坚战的信心和决心,扎实推进精准扶贫攻坚工作。

会议传达了州委书记顾琨对《国务院扶贫办关于反馈2016年省级党委和政府扶贫开发工作成效考核有关情况的通报》批示精神,学习传达全州市扶贫办主任会议精神。

会议要求,全州上下要深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想,切实增强紧迫感、使命感和责任感,要认真贯彻落实省脱贫攻坚工作推进会精神,落实好我州脱贫攻坚整改工作,不断加强领导,强化督查,增强对脱贫攻坚的领导,凝聚起全州脱贫攻坚的强大合力,充分发挥各方面积极作用,为打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

州委常委、州委秘书长杨梓江对下一步脱贫攻坚工作进行再动员、再部署。

州政协副主席、州扶贫办主任和永忠向参会人员讲解扶贫业务知识技能,州政府享受副巡视员待遇的吾金丁主持会议。

香格里拉市督查“第三个百日会战”

本报讯(记者 杨云萍) 4月25日,香格里拉市委负责人到该市扶贫开发指挥部督查落实“第三个百日会战”有关部署,全面了解基础设施建设、建档立卡、贫困人口增收、易地搬迁、资金筹措整合等工作推进情况。

在香格里拉市扶贫开发指挥部驻地,香格里拉市委负责人仔细查看了香格里拉市脱贫摘帽方案图、脱贫攻坚时间任务计划图、脱贫攻坚产业开发布局图、脱贫摘帽责任领导挂联图、易地扶贫搬迁行动计划图等,听取全市精准扶贫易地搬迁、贫困人口增收、基础设施建设、资金筹措整合、档案资料5个

工作组汇报,全面了解乡镇贫困户增收、易地搬迁建设整改、基础设施建设、档案资料规范等各项工作推进情况。

香格里拉市委负责人对各工作组工作表示满意,要求易地搬迁工作组结合实际拿出政策整改方案,确保4月30日以前完成易地搬迁相关工作,确保政策不走样、不走偏;贫困人口增收工作组要加强对精准扶贫产业发展政策的落实推进和督促督办,指导乡镇村级规范设置集体经济,保证贫困人口人均收入达到脱贫摘帽标准;基础设施建设工作组要及时督促督办基础设施项目的落实推进,确保各建设项目按时按量如期完成;档案资料工作组要加强指导力度,不断完善规范全市精准扶贫档案以及市级、乡镇、村、组精准扶贫公示牌匾。

香格里拉市委负责人强调,当前,全市精准扶贫“第三个百日会战”已进入关键时期,市委将在近期召开脱贫攻坚“第三个百日会战”现场推进会,市扶贫办以及精准扶贫各工作组要精心谋划,围绕挂图作战、产业布局等亮点,筹备好会议各项工作。扶贫工作要依靠各工作组的力量,盯紧工作目标,切实加强工作力量,突出重点、抓住关键、突破难点,积极检查、完善、指导和推进各个乡、村、组的扶贫工作,确保第三个百日会战取得突出实效。



近日,州、香格里拉市党委政研室在该市洛吉村麦旺坪召开2017年度美丽乡村乡村级重点建设村项目启动会。据了解,该项目将于5月中旬开工建设,建设内容包括:新建200平方米的活动室1幢,硬化入户路600平方米,新建垃圾焚烧池2座,安装太阳能路灯10盏。启动会还征求村民代表对项目建设意见建议,市委政研室负责人表示,将根据群众实际需要,酌情解决群众提出的建设内容意见建议。启动会后,工程技术人员逐一实地测量了项目建设内容。(杨红军 摄影报道)



近年来,由于气候干旱、少雨等因素影响,香格里拉市沿江一线国家重点公益林区及国道214线两侧生态公益林内的云南松、高山松不同程度受云南松切梢小蠹虫害,造成局部区域松林枯死,同时,由于该虫具有隐蔽性强,世代不整齐等特点,给防控带来较大困难。针对这一实情,3月起,香格里拉市林检局邀请州林检局专家对金江、上江、五境、尼西、哈巴保护区等受云南松切梢小蠹虫害区域进行专项调查。调查以尼西乡为试点,调查发现,现阶段尼西乡云南松切梢小蠹虫为成虫期,对松树危害较大。对此,林检局将根据各林场(站)实际情况制定可行的小蠹虫治理方案。另外,通过诱捕器诱捕小蠹虫成虫,香格里拉市首次发现小蠹虫重要的捕食性天敌蚁形郭公虫,该虫的主要捕食期与多种小蠹虫的发生期相吻合,对春季出现较早的小蠹虫具有显著的控制效果。(杨云萍 摄影报道)

掌上关注更多新闻 扫一扫二维码

迪庆州 2017 年小水电建设项目防洪度汛安全责任人名单

Table with columns: 序号, 水电站名称, 所在乡镇, 装机容量(万kw), 行政首长责任人(姓名, 单位, 职务), 业主责任人(姓名, 单位, 职务), 电站管理责任人(姓名, 单位, 职务). It lists 100+ projects across various counties in Diqing State.

注:大中型水电站防汛责任人名单属省级公示。 迪庆州发展和改革委员会 迪庆州能源局